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Тільки віруй

 
(*Жінка, ймовірно, не була літньою через характер її хвороби. Можливо, вона торкнулася рукава або кисті одягу 
Ісуса, і малоймовірно, що вона була на землі, оскільки її б потоптали натовп. Цю ілюстрацію знайти не вдалося.)  

Рекомендується прочитати це дітям з книги Марка, оскільки вона дає найбільше деталей. 
Використовуйте інформацію з інших Євангелій, щоб додати додаткові деталі до історії. 

До Ісуса підходить чоловік. Його звуть Яїр, і він є начальником синагоги. Начальник синагоги був 
тим, хто керував синагогою, піклувався про будівлю, встановлював часи для служінь, обирав 
вчителів і людей, які читали Святе Письмо. 

Яїр мав близькі стосунки з фарисеями, які не любили Ісуса. Йому довелося зробити вибір: чи 
віддати честь фарисеям, чи віддати її Ісусу. Чи поважати більше своїх друзів, які не любили Ісуса, і 
дозволити своїй дочці померти, чи віддати честь єдиній людині, яка може йому допомогти? Яїр 
впав до ніг Ісуса. Це означало визнати Ісуса як того, хто має вищу владу, і поставити себе під Його 
владу. Що це означає? Чому він так вчинив? Він благає Ісуса прийти до його дому. Чому? Він був у 
відчаї; його єдина дочка, якій було дванадцять років, була дуже хвора і ось-ось померла. Він сказав 
Ісусу: "Будь ласка, прийди і поклади руки на неї, і вона буде жива." Чи мав він віру? Так. Він вірив, що 
якщо Ісус прийде до його дому, його дочка буде здорова.   

Обговорення: 
Ісус мав дуже багато людей, які слідували за Ним куди б Він не йшов. 
Чи були ви коли-небудь в великому натовпі, де було стільки людей, що було важко рухатися і 
доводилося протискатися? Ось як це виглядало для Ісуса майже весь час. 
Він щойно вийшов з човна, і велика кількість людей вже чекала на Нього. Чому вони могли 
чекати на Нього? Що, на вашу думку, вони могли очікувати від цієї зустрічі? Чого вони 
сподівалися побачити? 
Підведіть до відповідей, таких як: люди чули про те, що Ісус зробив; вони, можливо, 
сподівалися побачити чудо; вони могли бути зацікавлені в тому, щоб послухати проповідь Ісуса; 
вони могли бути просто допитливими, бо чули про Нього.

Обговорення: 
Як ви думаєте, як Яїр зміг пробитися через натовп? 
Відповіді можуть включати: у нього була термінова потреба, він був важливою особою, його 
могли знати, можливо, люди пропустили його через натовп.

Обговорення: 
Ісус і Його учні пішли разом з Яїром. Великий натовп людей слідував за Ним і тиснув на Нього. 
Як це могло виглядати? Вони йшли разом, величезний натовп людей, і всі були дуже близько 
один до одного, торкалися одне одного, і всі постійно натикалися на Ісуса.
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Тільки віруй

У натовпі була хвора жінка, у якої була проблема з кровотечами, і вона кровоточила вже дванадцять 
років. Ніхто не знав, що ця жінка є серед натовпу або що вона робить; здається, вона прийшла сама. 
Вона витратила всі свої гроші на різних лікарів. Вона багато страждала від різних лікарів. В ті часи 
медичні знання були обмеженими, і лікарі іноді застосовували дивні методи лікування, щоб 
допомогти людям. Але лікарі не змогли їй допомогти; вона не одужала, а навпаки, стала ще гірше. 
Ця жінка почула, що Ісус йде. Вона підійшла до натовпу ззаду і торкнулася Його одягу. Вона 
сказала: 
"Якщо я лише торкнуся Його одягу, я буду зцілена." Вона також була в відчаї, і протягом багатьох 
років намагалася зцілитися; це було стільки ж часу, скільки була жива дочка Яїра. Ісус, ймовірно, 
носив молитвений шаль, який носять раби (вчителі). Цей шаль мав кисті на кутах. Ці кути 
називалися канап, або крила, а кисті — це були ціцит (зеет-зеет). Ця жінка, ймовірно, знала цей вірш: 
"А для вас, хто боїться мого імені, сонце праведності засяє з цілющим світлом на своїх крилах,” 
(Малахія 4:2).  
Зверніть увагу, що вірш каже "ті, хто боїться мого імені". Це слово "страх" тут означає: шанувати, 
поважати, поклонятися — це означає, що ця жінка шанувала Господа. Сонце праведності означає 
Месію; це пророчество про Ісуса як Месію, Сина Божого. Торкнувшись крила одягу Ісуса, вона 
визнавала Ісуса Месією, Сонцем праведності, і знала, що Він має зцілення навіть у своєму одязі. 
Мабуть, вона торкнулася саме цих кистей або кистей, які ймовірно були на чотирьох кутах 
молитвенного шалу, який Він носив поверх своєї сорочки. 

Коли жінка торкнулася Його одягу, вона миттєво припинила кровотечу, і вона відчула в своєму тілі, 
що була зцілена. 
Ісус відчув, як сила вийшла з Нього. Він обернувся і сказав: 
"Хто торкнувся мене?" Усі навколо Нього заперечували, що торкалися Його, і учні сказали: "Тут так 
багато людей, які тиснуться і намагаються пройти, а ти запитуєш, хто тебе торкнувся?" Вони, по 
суті, говорили: "Ти жартуєш? Як це — хто тебе торкнувся? Тут стільки людей, хто б міг торкнутися 
тебе?"  
Але Ісус відповів: "ХТОСЬ торкнувся мене, бо я відчув, як СИЛА вийшла з мене." І Він оглянувся, 
щоб побачити, хто це був. 

Після того, як Він запитав питання і оглянувся, жінка підійшла вперед, впала перед Ним і тремтячи, 
розповіла Йому, що вона зробила і чому. Ця жінка могла боятися Його відповіді. Згідно з 
єврейським законом, їй не можна було торкатися ні до кого через її хворобу, оскільки будь-хто, кого 
вона торкалася, став би нечистим. Якщо б вона помилилася і не отримала зцілення, її могли б 
покарати смертю. Обговоріть це з учнями. Але в Царстві все працює по-іншому. Замість того, щоб 
вона забруднила Ісуса і зробила Його нечистим, Він очистив її. 

Обговорення: 
Сила вийшла з Ісуса не тому, що хтось його просто торкнувся, а тому, що хтось доторкнувся до 
Нього з ВІРОЮ. Чи були інші люди, які торкнулися Ісуса? Так, були, але не всі з них були зцілені. 
Чому ця жінка отримала зцілення? Тому що вона торкнулася Його з вірою.
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Тільки віруй

Ісус не розсерджений, Він говорить їй:  
"Дочка, твоя віра зцілила тебе; йди в мирі і зцілися від твоєї хвороби." 
Що зробило її здоровою? ЇЇ віра. 

Поки Ісус ще говорив з жінкою, прийшов посланець з дому Яїра і сказав:  
"Не турбуй вчителя, твоя дочка померла." Іншими словами, не турбуй Ісуса, Йому вже не потрібно 
приходити, вона вже померла.  
Ми можемо лише здогадуватися, що думав Яїр, але ми не знаємо. Можливо, він хотів поспішити з 
Ісусом, можливо, був розчарований цією перервою; насправді ми не знаємо. Але ми — люди, і 
можемо уявити, як він міг почуватися. 
Ісус знав силу слів. Наші слова мають творчу силу (Прислів'я 18:21), і Він відразу припинив розмову. 
Він не дозволив сказати нічого іншого. Як тільки Він почув слово, яке було сказано Яїру, Ісус сказав 
Яїру: 

"Не бійтеся, тільки вірте.” 

Яїру потрібно було вирішити, чи він буде вірити в слова людей, чи в слова Ісуса. Він щойно почув, 
що вона мертва, і тепер йому потрібно було вирішити, яке слово він дозволить увійти в своє серце. 
Яїр почув: "Вона померла." Якщо він дозволить цьому слову увійти в його серце, воно породить 
страх. 
Чи буде Яїр боятися або вірити, має величезне значення для того, чи отримає його дочка зцілення. 
Якщо Яїр сподівається, що Ісус зцілить його дочку, він не може дозволити страху увійти в його 
серце. Його віра є вирішальною для зцілення його дочки. Зверніть увагу, що Ісус тільки що сказав 
жінці кілька хвилин тому: "Твоя віра зцілила тебе…" 
Коли вони дісталися до дому Яїра, там була справжня сцена. Було багато людей, які плакали, і не 
просто плакали, а голосно ридали і лементували. Було звичайно наймати людей, щоб вони грали 
сумну музику, і там були музиканти, які грали сумні мелодії. 
Ісус підійшов до цієї групи і сказав: "Чому ви так сильно переживаєте і плачете? Вона не померла, а 
спить." Усі почали сміятися з Ісуса і насміхатися з Нього. Але Ісус вигнав усіх, окрім батька і матері, 
та Петра, Якова і Івана, і вони пішли в кімнату, де лежала дівчинка. 
Ісус вигнав невір'я. Він не дозволив голосам сумніву і невір'я бути в кімнаті з ними.  
Страх працює проти віри. 
І Він взяв дівчинку за руку і сказав: "Дитино, встань!" Вона встала, пішла і Ісус сказав дати їй їсти. Усі 
були дуже здивовані і вражені, навіть батьки. Але Ісус сказав їм не розповідати нікому про те, що 
сталося. 
Чи думаєте ви, що це була таємниця, яку вони могли зберегти? А що з усіма людьми зовні, які 
плакали? Всі думали, що вона померла, і вони, мабуть, були також вражені і здивовані, і, ймовірно, 
розповіли ВСІМ, що зробив Ісус. 
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Ісус у цій розповіді  

Ця історія містить багато дивовижних істин.  
Равини носили ціціт (tzitzit), щоб постійно нагадувати собі про те, щоб думати про Господа і 
дотримуватись Його заповідей. Ціціт мав п’ять вузлів, а чотири проміжки між вузлами символізують 
ім’я Бога — ЙГВГ (Y H W H). Євреї не додавали літер до цього імені, щоб створити "Ягве", як ми 
робимо сьогодні. Вони не вимовляли ім’я Бога, оскільки воно було святим. Комбінація п’яти вузлів і 
восьми ниток, разом з числовим значенням слова "ціціт" (яке в євреї має числове значення 600), 
представляє 613 законів Мойсея. 
Ця жінка віддала честь Господу, і в її серці вона знала, що Ісус є Месією. Вона, ймовірно, читала 
вірш з Малахії, де знала, що зцілення доступне, якщо вона просто торкнеться Його одягу. Це було 
визнанням того, ХТО є Ісус. Коли ми віддаємо Ісусу перше місце в нашому житті і віддаємо Йому 
честь, Він дає нам нову ідентичність. Ми не втрачаємо того, хто ми є, роблячи Ісуса Господом 
нашого життя, натомість ми дізнаємося, хто ми насправді. Ця жінка дізналася, що вона є дитиною 
Божою і частиною Його царства. Зверніть увагу, як Ісус називає її в Матвія 9:22, Марка 5:34 та Луки 
8:48. Він називає її "дочкою". Ця жінка отримала нову ідентичність, коли визнала Ісуса своїм 
Господом. 
Обидва ці люди були в відчаї. Ця жінка була готова порушити Мойсеїв закон, щоб мати шанс на 
зцілення. І виявилося, що Ісус не засудив її за порушення закону, а втішив її, сказавши, що її віра 
зцілила її. 
В наших словах є величезна сила. Ісус знав творчу силу наших слів, і що говорити смерть — це 
приносити смерть. Говорити життя — це приносити славу Богу. Він припинив розмову і не дозволив 
негативним словам бути вимовленими, але негайно протистояв їм обіцянкою життя. 
Ісус також вигнав невір'я і сумнів. Він не дозволив їм бути в кімнаті, де мала бути зцілена дівчинка. 
Це зло невір’я може завадити вірі, і Він не дозволив йому увійти (Євреям 3:12). 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

13. Звільнений! 
Прочитайте Матвія 14:34-36; Марка  6:53-56 
Пізніше Ісус повернувся до цієї місцевості, і люди відреагували інакше: 
1. Де люди зустріли Ісуса? 
2. Що вони принесли Ісусу? 
3. Хто був зцілений? 
Ісая 61:1 
Дух Господа Бога на мені, бо Господь помазав мене проповідувати благу звістку бідним; послав 
мене звіщати полоненим визволення, і сліпим прозріння, звільнити страждаючих від тюрем… 

14. Тільки віруй 
Прочитайте Марка 5:27-34; Луки 8:44-48 
1. Чи просить ця жінка Ісуса зцілити її? 
2. Що сталося з нею, коли вона доторкнулася до Ісуса? 
3. Що сталося з Ісусом, коли жінка доторкнулася до нього? 
4. Що, за словами Ісуса, зцілило її? 
Малахія 4:2 
А для вас, хто боїться мого імені, сонце праведності засяє з цілющим світлом на своїх крилах, і 
ви вийдете і будете рости, як відгодовані телята. 

15. Що ви маєте? 
1. Хто ж сумнівався, що їх буде достатньо? 
2. Що учні хотіли сказати людям? 
3. Що Ісус зробив з їжею після того, як поблагословив її та подякував? 
4. Скільки залишилося? 
Псалом 23:1-3 
Господь — мій пастир; не буду я в недостатку. Він укладає мене на зелених пасовищах, веде 
мене до тихих вод. Він відновлює мою душу; веде мене стежками праведності ради Імені 
Свого. 

16. Якщо це Ти 
1. Що Петро сказав Ісусу? 
2. Що сталося, щойно вони ступили на корабель? 
3. Побачивши це, чому учні тепер були переконані, що Ісус — Син Божий? 
Йов 9:8, 10 
Він один розпросторює небеса і топче хвилі моря. 
Він робить великі діла, яких не можна осягнути, чудеса без числа. 
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